

省安委办督导检查 首届旅发会安全防范工作

本报讯（全媒体记者 朱付勇 通讯员 刘强）9月7日至9月8日，省安委办副主任、省应急厅副厅长喻长带队深入我市天门狐仙剧场、天门山、七星山、大庸古城等首届湖南旅游发展大会重点观摩点，专题督导安全防范工作。9月8日下午，省安委办组织召开意见反馈会，就相关问题隐患整改工作向我市进行交办。市委常委、常务副市长尚生龙参加督查检查和意见反馈会。

督导组要求我市各级各部门一如既往高度重视安全生产工作，特别是作为首届湖南旅游发展大会的承办方，要全面总结服务保障旅发大会安全稳定的成熟经验，为后续旅发大会的安全防范立标打样，提供可借鉴、可推广的模板。要进一步落实属地管理责任和企业主体责任，紧盯重点行业、重大风险、重要环节、重大隐患做好安全防范工作。要聚焦消防、道路交

通、特种设备、建筑施工等重点行业领域，建立健全重大风险和重大隐患两个清单，按照“一单四制”要求形成整改闭环。要严密管控，各负有安全监管职责的部门，要力量下沉，主动深入生产经营一线，督促、指导监管对象履行好主体责任。要严格执法，既管合法也要管住非法。要严格应急值班值守，做好应急处突准备，为首届湖南旅游发展大会圆满召开营造安全稳定的外部环境。

尚生龙表示，我市各级各部门将进一步树立红线意识，对督查组交办的问题进一步细化整改措施，逐一对照，全力以赴抓整改。同时，将举一反三，继续做好安全生产大排查、大管控、大整治，以扎实的工作作风，如期实现立标打样，办会兴城的既定目标，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

创新做优党校品牌

全市党校（行政学院）系统召开庆祝第38个教师节大会

本报讯（全媒体记者 向文）9月9日，全市党校（行政学院）系统召开庆祝第38个教师节大会。市委常委、市委组织部部长李传荣参加会议。

会议表彰了全市党校（行政学院）系统第二届优秀教师、优秀教育工作者、精品课、优秀科研及决策咨询成果。李传荣充分肯定了全市党校系统在

推进全市高质量发展中所作出的贡献。他强调，要时刻牢记党校姓党的校魂，坚守政治立场，夯实理论基础，正确宣传党的理论和路线方针政策；要创新做优党校品牌，强化人才导向，抓紧抓实高素质队伍建设，深化党建和业务工作融合机制，久久为功、抓出成效，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

我市召开新冠肺炎疫情防控电视电话会议

本报讯（全媒体记者 王妍）9月11日上午，市委常委、常务副市长尚生龙主持召开全市新冠肺炎疫情防控电视电话会议，传达学习国务院及湖南省疫情防控电视会议精神，安排部署全市下一步疫情防控工作。副市长陈瑜参加。

陈瑜充分肯定了我市前一阶段疫情防控工作成效，并对全市防疫工作者表示感谢。她指出，全市上下要清醒认识当前严峻的疫情防控形势，统一思想、压实责任，继续紧绷疫情防控之弦，不得有丝毫松懈。各地要迅速激活应急指挥体系，发现1例以上感染者，立即启动响应，提级指挥；各区县、各相关部门要根据市疫情防控指挥部制定的《旅发大会疫情防控工作方案及应急预案》责任分工，高标准完成旅发大会疫情防控工作；各区县、各行业部门要根据本地实际和行业特点，制定节日期间疫情防控方案和应急预案，切实做好中秋国庆假期防控工作。要压实责任，从严查验核酸检测结果，认真抓好核酸检测工作；要进一步筑牢外防输入防线，严格

落实外省返张人员三天两检政策，对风险人员排查管控做到见势早、行动快、措施准、效果好；要在当前应急能力的基础上，按照战时要求，补短板、强弱项，加快推进各项能力建设。

尚生龙强调，各级各部门要认真贯彻落实全国、全省疫情防控电视会议精神，坚决克服疲劳、厌战情绪，压实四方责任，主动作为、主动担责，扫除漏洞、盲点，补足短板，全面落实好常态化疫情防控措施，坚决守住疫情防控安全底线。要建立全市乡镇党委书记疫情防控工作群，实时汇报跟踪相关疫情工作情况；要立即制定督查方案，定时围绕社区疫情防控工作开展督查；要强化涉旅相关人员管理，加强宣传以及执法行动；要进一步落实常态化措施，加强药店、诊所等重点场所和外省入张人员管理，提升核酸检控能力和应急能力，全力以赴为首届湖南旅游发展大会、党的二十大胜利召开营造安全、稳定、健康的环境。

自建房安全专项整治 百日攻坚 行动稳步推进



本报讯（全媒体记者 陈洁）9月9日，全国自建房安全专项整治百日行动巩固提升动员部署电视电话会议结束后，我市立即召开电视电话会议，学习贯彻全国、全省视频会议精神，扎实推进我市自建房安全专项整治百日攻坚行动。副市长赵云海出席会议。

会议通报了前段时间全市自建房排

查整治工作情况及存在的问题，对下一步工作进行了再安排再推进。赵云海要求，要盯紧目标任务，持续排查隐患，不断提高发现问题和判断问题的准确率，充实、完善隐患库、整治库；要强化审批源头管理，细化整改措施，推进分类整治，做到人不进危房，危房不进人；要突出重点，按照五类地区，三个重点优先整治；要加强宣传督导，做好分类整治工作中好的经验做法及自建房安全整治政策宣传，以实际行动和扎实成效迎接党的二十大胜利召开。

全市公安机关首届湖南旅游发展大会安保临战动员部署大会要求 坚决打赢旅发大会安保硬仗

本报讯（本报记者 杨旭东）9月12日，我市召开公安机关首届湖南旅游发展大会安保临战动员部署大会，对公安机关做好大会安保工作进行战前再动员、再部署。副市长、市公安局局长龙铁军参加。

会议对参民警开展了规范执勤和全域通对讲机操作应用培训；解读了旅发会安保总体方案，并对相关工作提出了要求。

龙铁军说，首届湖南旅游发展大会是全省的大事、喜事，安保工作只能成功，不能失败；只能出彩，不能出事。他要求，全市公安机关各级领导干部和民辅警，以战时标准、战时纪律、战时作风，做到十个坚决：坚决提高政治站位，切增强做好大会安保的责任感、紧迫感和使命感；坚决抬高工作坐标，

务必以一流的标准迎战、以一流的作风

打赢、以一流的形象出彩，展现国际张、公安队伍良好形象；坚决预警防范风险，加强情报工作，加强重点内容管控工作；坚决管控好社会面，强化巡逻防控、交通安全管理、集中清查；坚决做细安保方案，严格开展实战演练，确保安保工作实战实效；坚决压实安保责任，严格奖惩，严肃追责问责；坚决严肃安保纪律，服从命令、文明执勤，严格督察，坚决强化警务保障，强化警力保障，做实装备、后勤、通讯、宣传保障；坚决强化协同配合，凝聚安保最强合力。龙铁军强调，全市公安机关要以决战决胜的勇气，以细致、精致、极致的作风和万无一失的标准，坚决打赢首届湖南旅游发展大会这场硬仗，以优异的成绩向党的二十大胜利召开献礼。

9月7日，记者在桑植县洪家关白族乡龙头村看到，紧临河道的连片葡萄园挂满果香四溢的有机葡萄，吸引过路车辆行人纷纷停车驻足采摘购买。

夏秋时节，正是水果热销季。张宏学和基地从村里聘请的工人一边抗击旱情，一边售卖新鲜有机水果。近几个月，基地已累计售卖葡萄4000多斤，销售额超过5万元；售卖火龙果2000多斤，销售额达3万多元。

今年葡萄总体长势喜人，受持续旱情影响微乎其微，市场销售价格也挺好。基地负责人张宏学说，

促进教育公平 提升教育质量

中国这十年 系列主题新闻发布会聚焦新时代教育改革发展成效

新华社记者 胡浩 王鹏 徐壮

标志性的重大科技成果背后，都有我国高校在默默发挥基础研究主力军和重大科技突破策源地的作用。

数据显示，十年来，高校获得全部国家自然科学奖的67%、国家技术发明奖的72%，牵头建设60%以上的学科类国家重点实验室。

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...